



Житель Алексеевки обвиняется в причинении смерти сожительнице

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 56-летнему жителю города Алексеевка в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 15 июля 2017 года обвиняемый с утра распивал спиртное со своей сожительницей в ее квартире по улице Победы города Алексеевка. Находясь в состоянии опьянения, он спровоцировал ссору, высказывая претензии в неверности женщины и в том, что она не приносила передачи, когда обвиняемый отбывал административный арест. При помощи найденной в доме деревянной палки, он причинил потерпевшей телесные повреждения, от которых она скончалась спустя непродолжительное время на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 10 июля 2017 года в отношении этого же лица было возбуждено уголовное дело по ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Уголовные дела соединены в одно производство. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1150883>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
